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Ще з давніх часів певні події, які відбувалися як у природньому, так і 
соціокультурному середовищі, спонукали людей здійснювати подорожі до 
місць, де вони відбувалися.

У наш час подієвий туризм по праву в своїй більшості орієнтується на 
громадські, політичні, економічні, історико-культурні, релігійні, мистецькі, 
спортивні ресурси антропогенного походження. І лише незначна частина 
сегменту евентивного (подієвого) туризму спирається на видовища природного 
походження й пов’язані з ними заходів.

Якщо події, які відбувалися в суспільстві, притягували до себе 
мандрівників ще з давніх часів і спонукали їх до здійснення подорожей, то події 
природнього походження давали переважно зворотній ефект. Сонячні 
затемнення, полярні сяйва, виверження вулканів раніше викликали паніку, жах, 
страх і, як мінімум, відчуття можливої небезпеки. Нині ж, велика кількість 
мандрівників (не тільки туристів-екстремалів) залюбки здійснюють свої 
подорожі до місць, з яких можна спостерігати за «примхами природи».

З набуттям незалежності, Україна активно залучилася до роботи по 
розширенню своїх туристичних можливостей. Природні туристичні ресурси, 
завдяки значній роботі фахівців туристичної галузі, починають збільшувати 
свою географію для прихильників, як внутрішнього так і іноземного 
екологічного туризму. Ландшафтні, лісові, водні, спелеологічні, флоро- 
фауністичні ресурси України все ширше використовуються в рекреаційно- 
туристичній діяльності. Однак, основною мотивацією для здійснення 
подорожей, де використовуються природні туристичні ресурси, залишаються 
рекреаційні та пізнавальні потреби.

Які ж події, пов’язані з природними ресурсами в Україні, примушують 
туриста збиратися в дорогу?

Без перебільшення можна стверджувати, що головним об’єктом 
евентивного туризму, що пов'язаний із природними ресурсами є «Долина 
нарцисів» - заповідний масив у складі Карпатського біосферного заповідника, 
що знаходиться в Закарпатській області поблизу міста Хуст. У цьому 
унікальному ботанічному об’єкті охороняється один з найбільших у Європі 
осередків нарцису вузьколистого, реліктової рослини, занесеної до Червоної 
книги України. Маючи велику наукову й естетичну цінність, дана дестинація 
притягує до себе велику кількість туристів у період масового цвітіння, що 
відбувається, як правило, в середині травня. За різними даними, за декаду, поки 
відбувається це «свято цвітіння», «Долину нарцисів» відвідує від сорока до 
п’ятдесяти тисяч подорожуючих.

У другій половині квітня -  на початку травня вітчизняні туроператори 
(«АнгаТревел», «Турінформ Закарпаття»), мережа туристичних агентств 
«Феєрія мандрів» тощо, організовують дво-триденні тури вихідного дня на



Закарпаття «Цвіт сакури на Закарпаття», «Цвітіння сакури в сонячному 
Закарпатті» та ін. Де під час подорожі можна не тільки помилуватися цвітінням 
японської вишні, але й провести пізнавальні екскурсії по Ужгородському, 
Невицькому, Мукачівському («Паланок) замках, продегустувати закарпатські 
вина та здійснити купання в термальних водах Косино.

Уже традиційно в цей період в Ужгороді проводиться фестиваль Сакури, 
який супроводжується різноманітними ярмарками, виставами, флеш-мобами і 
місто вдвічі стає привабливішим для туристів.

Цікавим об’єктом, як для киян, так і багаточисельних гостей нашої 
столиці є сирінгарій (сад бузків), що являється декоративною колекційно- 
експозиційною ділянкою Національного ботанічного саду ім. Миколи Гришка 
НАН України. Близько 100 тисяч щоденних відвідувачів, у тому числі й 
туристів, відвідує сирінгарій, що нараховує майже 1,5 тисяч кущів, у травні під 
час цвітіння бузку.

Подібні події місцевого значення мають місце майже в усіх регіонах 
України, однак вони незначні за обсягами та кількістю туристів, які пов’язали 
свою подорож саме з ними. Але поки не зникне у екстремалів мотивація 
відправитися в подорож, щоб побачити сходження снігових лавин у горах, 
здійснити спуск на рафті по стрімкій гірській річці під час повені чи паводку, 
здійснити фотосесію біля скованого кригою водоспаду, будуть існувати івент- 
ресурси, пов’язані з природними об’єктами.
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